

科技展,孩子大人都受益

“长大我也要当科学家,能做很多东西,又能懂得更多科学原理”



▲ 一名小记者正在认真观察展厅内仪器的说明。

本报6月5日讯(通讯员 杨志强 记者 张爽 见习记者 杨硕)

6月2日上午9点,本报80余名小记者在国际大厦参加了由本报联合滨州市科学技术协会举办的“科技伴我过六一”科普科技展,在科技的海洋中,度过了一个不同寻常的周末。

2日上午8点30,就有不少家长带着孩子在国际大厦门前等候,希望早一点来,能早一点进去参观。而不少还不是小记者的孩子家长也带着孩子来到集合地点,“孩子很想参与这样的活动,不过不是小记者可以去参加吗?需要费用吗?”一位家长询问。当得知也可参与进来,不需要任何费用时,这位家长还没说什么,一旁的孩子早就高兴地跳了起来。

在国际大厦前集合等待参观科技展的小朋友们一进入展馆内,就迫不及待地奔向各个科学仪器,仔细地观察仪器的构造,了解其中的科学原理。“同样的重量,为什么滚动的速度不同呢?”在一个力学仪器前,几位小记者围在一起,一遍又一遍地操作机器。随后市科协的工作人员向小记者进行了讲解。听完讲解后,小记者纪成睿恍然大悟:“原来是因为重量的分布不同,所以同样的两个物体滚动的速度不同。”

模拟动物眼睛的科学仪器前,小记者们争相观看。“原来鱼看东西是从两边看的,前面的东西看不到。”“苍蝇的眼睛和人的不一样,一下子能看到好几十个影像呢,好神奇呀。”小记者们七嘴八舌地说着。而这些科

学仪器除了对孩子们有吸引力之外,也引起了家长们的好奇心,“这个鼓没有鼓面就能响,弄了半天也不知道咋回事儿呢。还是孩子告诉我通过光感应呢。”一位姓刘的家长对记者说道,“这种活动不仅能让孩子能学知识,让我们大人也很受益呀。”

在展览现场,除了各式各样的科学仪器,滨州市锐博特机器人培训学校还将小型智能机器人表演带到了现场。通过机器人现场演示分辨色彩、追逐、防御等功能,介绍原理。让当场的小记者和家长连连称赞。这些机器人都是由培训学校的孩子动手拼装并在老师的指导下完成了程序编写。不少小记者在了解之后表示以后要当科学家,“这样就能做很多东西,而且懂得更多科学原理。”



小记者焦点正在演示“无皮鼓”。



小记者正专注地亲自操作科学仪器。



这个真有意思!

校园短波

六一绘画比赛



6月1日,由滨州银座携手爱尚美术工作室,在中心店四楼运动休闲商场开展了“六一童乐汇”儿童绘画比赛。小朋友们对老师讲述的故事,根据自己的理解,进行了形象的描绘。活动结束后,孩子们都得到了属于他们的儿童节礼物。图为孩子们正在画板前作画。(通讯员 赵月明 摄影报道)

我的六一我来演



6月1日上午8点,滨城区第一小学少年军校2012年庆“六一”文艺汇演在学校操场举行。孩子们用精彩的节目营造出节日中欢乐气氛。同时,学校还对家长志愿者等参与活动的人员进行了表彰。图为学生们正在表演精彩的街舞。(通讯员 陈蓓蕾 记者 张爽 摄影报道)

书画展上作品多

6月2日,由市关工委、团市委、市教育局、市青年美术家协会、市青年书法家协会主办的全市少儿书画展在市档案馆正式开幕。展出作品包括国画、书法、水彩画、粉印版画、动漫等类别,题材广泛,意趣各异,五彩纷呈,表达出我市少年儿童对未来的美好向往并体现出孩子们丰富的艺术想象力。让不少前来观看画展的家长和孩子赞叹不已。(通讯员 张玉婷)



小记者亲身感受人体导电仪器。



小记者瞪大眼睛,观看展厅里神奇的一切。



两个小记者一起操作“鱼眼看世界”仪器。



不仅小记者,连家长也对电影动画原理模拟十分感兴趣。(以上照片由记者 李运恒 摄)



投稿邮箱:cjwbbzjy@163.com



大家好,我的名字叫王焯,已经9个月了,我的名字是不是很霸气啊!我喜欢玩玩具、跳舞、看电视,时不时地还唱上一段,我可是一个听话的好宝宝,吃饱了之后我就乖乖地躺到小床上自己玩,希望在这里多结识一些朋友,在爸妈的关爱下健康快乐地成长!

家长寄语:希望王焯宝宝健健康康,幸幸福福,快快乐乐地成长!

召集令

为给滨州市的同学们提供一个学习交流的平台,2012年齐鲁晚报·今日滨州编辑部面向全市中小学招募小记者。

在这里,你可以在学习中接触社会,用社会实践来促进学习,更可以在成长阶段养成勤于阅读健康书报、善于观察社会现实、乐于描写社会生活的好习惯。

在这里,小记者活动将采取开设专家讲座、推出小记者专版、参加特色社会实践活动、组织采编业务培训和友情沙龙等多种形式打造更加宽广的学习交流平台。

咨询电话:0543-3211123-3210018 13954370239

Dictionary

Math

English

